

本报体育器材室 捐建行动今启动

本报志愿者第一站将走进星光希望小学,带去一批体育器材

3日,安利志愿者正在给购置的球类体育器材充气,这是要捐赠的体育器材的一部分。

4日,由本报联合聊城市委宣传部、团市委、东昌府区区委宣传部、团区委共同主办的温暖水城之爱心体育器材室捐建行动启动,安利志愿者和聊城大学雷锋义工队志愿者将共同走进东昌府区朱老庄联校星光希望小学,带去捐赠的体育器材,并建立爱心体育器材室。

本报记者 刘云菲 摄

>>>C02

“水果蛋糕”咋没一点水果

维权不分大小,该较真时就得较真

>>>C04

进病房讲讲饮食就要收5元

城区一医院做法引争议

>>>C08

又一市民遭遇“购车退税”陷阱

银行卡内4300元被转走

>>>C08



润, 是一种境界天成

云卷云舒, 张弛有度

多数人锋芒显露, 少数人养晦韬光;
多数人追逐名利, 少数人巅峰随性;
多数人仰慕权位, 少数人心领天下。
笑品人生起伏,
闲观云卷云舒。
润一下, 人生开始与众不同。



中国名酒 全兴大曲



中国驰名商标



中华老字号
China Time-honored Brand